CORRECTIONS 1089

CORRECTIONS

vol 4, p 597 (July 1984):

Krawetz SA & Dixon GH (1984) Isolation and in vitro translation of a mammalian protamine mRNA. Biosc. Rep. 4, 593-603.

Page 597, line 10 should read as follows: of approx. 3.4 and approx 2.5 kb, and two Ava 1 fragments of

The date of receipt of the manuscript was omitted in the following two cases:

vol 4, p 809 (October 1984):

Simmonds HA, Goday A, Morris GS, Fairbanks LD & Levinsky RJ (1984) dATP accumulation and ATP depletion in platelets in adenosine deaminase deficiency: Significance for the immune response? Biosc. Rep. 4, 809-818. Received 1 August 1984.

vol 4. p 827 (October 1984):

Bayliss MT, Ridgway GD & Ali SY (1984) Delayed aggregation of proteoglycans in adult human articular cartilage. Biosc. Rep. 4, 827-833. Received 5 September 1984.